



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника регионального отделения ПФР, обвиняемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника регионального отделения Пенсионного фонда России, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, в период 2019-2021 гг. обвиняемый совместно с соучастниками получил взятку общей суммой более 26 млн. рублей от представителя частной охранной организации за обеспечение заключения договоров на охрану территориальных подразделений фонда.

Преступление выявлено сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области, которые осуществляли оперативное сопровождение по уголовному делу.

Уголовное дело выделено в отдельное производство в связи с заключением с обвиняемым досудебного соглашения. Следователем СК в ходе расследования уголовного дела наложен арест на имущество в сумме более 3 млн. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

20.07.2022

20 Июля 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1707091>